
Stvoren je novi, uspješni ekonomski sustav; 

Amerika se mora promijeniti i pridružiti se 

 
Predsjednik Trump najavljuje 1. lipnja povlačenje iz Pariškog Dogovora o klimi 

Pariški „Dogovor o klimi“ iz kojeg je predsjednik Donald Trump povukao SAD, nije 
„svjetski poredak“, kolikogod glavni mediji u SADu i Europi željeli da se svatko pred 
njim pokloni. Život bez ugljikovodika nije put u napredak za čovječanstvo ili planet. 
Brzo pokretanje ljudskog života u Sunčev sustav, jest. 

Uistinu uspješan novi svjetski poredak koji se učvršćuje je ekonomski i znanstveni 
sustav suradnje: Novi put svile. To je sve veća ulaganja i konstrukcija 
transformativnih novih infrastrukturnih projekata i znanstvenih napredaka, koji se 
pletu u jedno tkivo pod okriljem inicijative Kine, širom Euroazije, Afrike a plan je 
širenje i na Južnu Ameriku. „Marshallov plan puta 20“ zovu ga neki. Poredak je koji 
sve više i aktivnije podržavaju Rusija i druge glavne nacije kao i mnoge druge, jer 
ustvari on pokreće ekonomski napredak, produktivnost, nova zaposlenja u uzajamnu 
korist svih sudjelujućih nacija. Kao što „Dama Puta svile“, utemeljiteljica Schillerovog 
instituta, Helga Zepp-LaRouche kaže, to postaje Svjetski kopneni most. Stoga 
otvoren je i SADu da se pridruži, i obnovi kao i uvelike poveća i modernizira vlastitu 
ekonomsku infrastrukturu i industriju. 

Predsjednik Trump je apsolutno u pravu u svojoj nakani pune suradnje SADa s 
Kinom i Rusijom, I u svojoj nakani da bi SAD morale ponovno postati velika 
industrijska sila, značajna znanstvena i tehnološka sila, velika sila svemirskih 
istraživanja surađujući s drugim nacijama koje imaju svemirske letove. 

 „To jesu nakane – no koji je njihov učinak?“ kažu komentatori. To pitanje treba 
upraviti američkom narodu. Kina i druge euroazijske zemlje grade metro željeznice 



velikih brzina i mag-lev vlakove, istražuju Mjesec uključujući i njegovu tamnu stranu, 
planiraju let na Mars, planiraju u cijelosti postaviti preko Afrike i Južne Amerike mreže 
vrlo brzih vlakova, energetske mreže, gradeći male, pokretne plutajuće nuklearke … 

Da li Amerikanci, čija su briga propadanje javne infrastrukture, ekonomsko 
očajavanje, i epidemije opioida, vjeruju da se to može ostvariti? To je pravo pitanje 
glede nakana predsjednika Trumpa, i učinaka. 

Upravo američki narod mora biti taj koji će pogurati Glass-Steagall kroz Kongres u 
svrhu zaustavljanja Wall Streeta i njegovo gušenje ekonomije SADa. Američki narod 
mora zahtijevati „Američki sustav ekonomije“; hitnu nacionalnu banku za 
infrastrukturu. Sve više Amerikanaca nego ikad prije trude se postati astronautima 
NASAe. A baš američki narod mora zahtijevati ubrzano proširenje programa 
svemirskih istraživanja i novih tehnologija povezanih uz energiju fuzijom. 

Amerika se mora pridružiti Novom putu svile. Predsjednik Trump ima stanovitu 
nakanu – zaboravite njegove učinke do sad – jer upravo američki narod mora to 
učiniti ako žele da SAD budu opet velike i moćne. 

5. lipanj 2017. 


